

23 мая во Дворце культуры Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова у выпускников факультета искусств состоялся государственный экзамен по оперному классу. Студенты представили на суд комиссии лирические сцены оперы П.И. Чайковского «Евгений Онегин». Поэзия Пушкина гармонично слилась с прекрасной, задумчивой музыкой, а исполнители – студенты-выпускники и хор факультета искусств – порадовали своих преподавателей и зрителей концертной программы талантом и искренностью. Партию Онегина блестяще исполнил Алексей Петров, в роли Татьяны Лариной прекрасны были Татьяна Васильева и Юлия Маслова. Ольгу Ларину и Ленского чувственно исполнили Дарья Михайлова и Алексей Смирнов. Ларина – Наталья Ромашина; Филипьевна, няня – Анастасия Якушкина; Князь Гремин – Дмитрий Третьяков.

В завершение вечера выпускники поблагодарили своего педагога-репетитора заслуженную артистку ЧР, доцента В.Т. Иванову, хормейстера, старшего преподавателя Г.В. Ихонькину, концертмейстера З.В. Долгову, заведующего кафедрой вокального искусства, заслуженного деятеля искусств РФ, профессора С.А. Кондратьева и дирижера, декана факультета искусств, народного артиста России, профессора М.Н. Яклашкина.

Надежда АРТАМОНОВА.